

2011-08-29 Информационное сообщение

27 августа в Воронеже состоялось совещание первых секретарей местных отделений КПРФ. На него были приглашены также секретари первичных партийных отделений, руководители районных советов общественного движения «Дети военного времени». Темой обсуждения стали ход Народного референдума в Воронежской области, подготовка к выборам депутатов Государственной Думы, президента РФ и выборов представительных органов местного самоуправления в районах области.

Общественно-политическую обстановку в стране и области, задачи регионального отделения КПРФ на ближайшую перспективу охарактеризовал в своём выступлении первый секретарь Воронежского обкома КПРФ С.И. Рудаков.

С информацией о ходе голосования граждан по вопросам Народного референдума выступил заведующий идеологическим отделом обкома КПРФ Д.С. Румянцев. В настоящий момент обкомом и местными отделениями партии обработано более 110 бюллетеней, голосование будет продолжено до конца сентября.

Секретарь обкома КПРФ В.М. Корнеев рассказал о примерной структуре областного и районных выборных штабов, о задачах по организации контроля за процессом и подведением итогов голосования.

Второй секретарь обкома А.И. Рогатнев остановился на особенностях агитационно-пропагандистской работы в предстоящий выборный период.

Председатель общественной организации «Дети военного времени» Н.М. Авраменко проинформировал о работе движения в Воронеже и в сельских районах, об участии в созданном под руководством КПРФ Народном ополчении имени Минина и Пожарского.

В обсуждении сообщений приняли участие: А.С. Буркин, первый секретарь Калачеевского местного отделения КПРФ; Н.И. Воронин, секретарь Россошанского местного отделения КПРФ; М.Н. Ефремов, первый секретарь Верхнехавского местного отделения КПРФ; В.П. Немчинов, первый секретарь Павловского местного отделения КПРФ; А.С. Померанцев, первый секретарь Ленинского местного отделения КПРФ; А.Е. Рубцов, первый секретарь Острогожского местного отделения КПРФ; М.И. Рукавицын, первый секретарь Нижнедевицкого местного отделения КПРФ; С.Н. Рукин, первый секретарь Новоусманского местного отделения КПРФ; А.Г. Смолеговец, руководитель Каменского отделения движения «Дети военного времени»; А.А. Сухинин, первый секретарь Борисоглебского местного отделения КПРФ; С.В. Щербаков, первый секретарь Центрального местного отделения КПРФ.

Все выступавшие поделились опытом по обсуждаемой проблематике, внесли предложения о формах и методах дальнейшей работы.

С заключительным словом к собравшимся обратился первый секретарь Воронежского обкома КПРФ С.И. Рудаков. На этом совещание завершило свою работу.